
 

 

Zbrinjavanje biootpada ili zelenog otpada na svojoj okućnici korištenjem 

kompostera 

              Poštovani sugrađani, 
 
Ovim putem želimo Vam ponuditi mogućnost uključenja u novi pilot projekt zbrinjavanja zelenog otpada ili 

biootpada na svojoj okućnici. U suradnji sa Fondom za zaštitu okoliša za provedbu ovog pilot projekta nabavili smo 
300 plastičnih kompostera volumena 350 litara, koje želimo ustupiti na korištenje građanima sa određenog područja 
grada radi prikupljanja relevantnih informacija o rezultatima.  
Vaš se dio grada i u dosadašnjim aktivnostima prikupljanja papira iskazao rezultatima, te Vam se na ovaj način 
zahvaljujemo i dalje računajući na Vašu suradnju. 
 

Osim što možemo reciklirati različite materijale, kao što su plastika, papir, guma, također možemo iskoristiti i 
biootpad iz naših kućanstava. Biootpad predstavlja kuhinjski otpad (ostaci od pripreme hrane) i vrtni ili zeleni otpad i 
čini oko trećine ukupnog kućnog otpada. Kompostiranje je prirodni postupak razgradnje  biootpada i za samo 
nekoliko mjeseci nastaje kvalitetan humus. 
 Na odlagališta u Hrvatskoj odloži se 96% proizvedenog biorazgradivog komunalnog otpada, čiji udio bi se trebao 
smanjiti u skladu s direktivama EU na 75% udjela proizvedenog 1997. godine.  
Cilj nam je, u narednom razdoblju upravo kroz podjelu kompostera, smanjiti udio biorazgradivog otpada u kućnom 
otpadu, čime bismo omogućili da u konačnici smanjite količinu otpada koju odlažete u posude za komunalni otpad. 

Komposter je potrebno smjestiti direktno na zemlju ili zelenu površinu, na 
sjenovitom mjesto u vrtu.  Dimenzije kompostera su 810mm X 810mm X 740mm. 
 
Za Vaše sudjelovanje u ovom pilot projektu potrebno je: 
 

- posjedovati okućnicu sa zelenom površinom, 
-  imati podmirene obveze prema Komunalcu d.o.o. i Vodnim uslugama  

d.o.o. Bjelovar, 
- komposter koristiti na adresi gdje je preuzet u narednom razdoblju od  

5 god. koliko traje amortizacijski vijek istog, 
- provoditi kompostiranje otpada sa okućnice i iz kuhinje prema uputama koje 

              ćete dobiti uz komposter, što isključuje dosadašnji način postupanja sa 
                                                                 biootpadom i odlaganje u posude za komunalni otpad. 

 

Ako ste zainteresirani  i želite preuzeti komposter na besplatno korištenje i sudjelovati u ovom pilot projektu 
molimo popunite anketni listić u prilogu ovog letka. Popunjene upitnike dostavite do 07. svibnja 2014., na  jedan 
od slijedećih načina: osobno na blagajne Komunalca, pošaljite e-mailom na komunalac@komunalac-bj.hr (obrazac 
možete popuniti na www.komunalac-bj.hr ), fax-om 622-122 ili pošaljite poštom na našu adresu Ferde Livadića 
14a. 
Blagajne:  
1. Ulica Ferde Livadića 14a - sjedište tvrtke: ponedjeljak – petak 7:00 – 15:00 
2. Šetalište Dr. Ivše Lebovića 35a - Gradska tržnica: ponedjeljak - petak 7:00 – 15:00 
 
Nakon Vašeg iskazanog interesa i odluke o pokretanju pilot projekta kontaktirati ćemo Vas i u popodnevnim 
satima dostaviti Vam komposter na kućnu adresu sa detaljnim uputama za kompostiranje.  
 
Za dodatna pitanja slobodno nam se obratite na broj telefona 622 100 ili mailom na adresu 
komunalac@komunalac-bj.hr ili pročitajte na web stranicama www.komunalac-bj.hr. 
 
Hvala i srdačan pozdrav, 

Vaš Komunalac d.o.o. Bjelovar 
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